

2024年“青城好房子”项目巡礼评选活动启动

大众评审员“沉浸式看房” 评出心中好房子



本报讯(记者 马妍)“买好房、住好房”，呼和浩特市将在6月18日至7月18日举办主题为“宜居筑梦·畅享青城”的线上房展会。为配合此次线上房展会，提升呼和浩特市房地产行业服务水平，加强社会监督，促进房地产市场的健康发展，在呼和浩特市住建局、呼和浩特市行政审批局的指导下，呼和浩特市房地产业协会特举办2024年“青城好房子”项目巡礼评选活动，并于6月16日正式启动。当天上午房地产行业专家、企业代表、媒体精英以及社会民众组成的百人评审团，首站来到万锦小区，全方位评审、沉浸式体验为老百姓选房把好关、买房打前站。

“这儿的环境真不错，你看这小区的绿化面积可真大。还有这凉亭，孩子老人在凉亭里玩一会儿、休息一下，别提有多舒服了。”6月16日上午，在万锦合泰小区，大众评审团的张先生



在小区转了一圈后，忍不住赞叹。

为了给小区居民创造良好的生活环境，万锦合泰小区特在中心位置打造温室花房，不仅种植北方常见的花草，其中还有很多为适合南方区域种植的。

在附近的一家洗衣房内，工作人员正在清洗业主们送过来的各类衣物。“这洗衣房真的很专业，清洗、烘

干、干洗，不管是大件的窗帘、沙发巾，还是羽绒服、棉袄、各类材质的鞋子都能洗，给居民生活提供了便利。特别是小区的老人以及平时忙于工作的年轻人，不用来回奔波，一打电话物业管家就会上门取走，送到洗衣房清洗后再送回业主家，这项服务非常不错，满分5分我打4.5分。”一位媒体评审团成员现场给小区洗衣房

的服务打分。

除了洗衣服方便，洗车在万锦小区周边也能被安排得明明白白。当日11时许，在万锦爱车驿站，10多辆私家车正在排队等待清洗，工作人员王涛告诉记者：“从早晨7点开始，就有人开始排队等待洗车。洗车站内空间面积大，全程自动化，每天洗车数量可达360台左右。”

“我们住在这个小区已经4年了，小区整体规划非常好，凉亭、座椅、喷泉、活动室一应俱全，而且紧邻地铁口交通便利，周边医院、菜市场、商超、电影院等也配套齐全。您看，一到夏天，小区内喷泉全天开放，孩子们在旁边玩玩水，家长坐在旁边的座椅上聊会儿天，这样的生活不惬意吗？”居民韩阿姨向评审团成员介绍起小区的情况。

据了解，2024年“青城好房子”项目巡礼评选活动期间，全市范围内已有30余家楼盘报名参与。百名评审团成员将在小区房屋的规划设计、建筑风格、居住空间、园林景观规划、社区配套、物业服务、企业口碑等多个方面进行评审打分，助力市民在呼和浩特买到好房子，住上好房子。

原“华谊兄弟敕勒川星剧场”正式更名为“敕勒川星光里”

开启免门票常态化经营模式



“敕勒川星光里”外观



星光演艺剧场表演的歌舞剧

本报讯(记者 王劲凯)昨日，记者从呼和浩特市文化旅游投资集团旗下的新思路文化艺术发展有限公司获悉，原“华谊兄弟敕勒川星剧场”正式更名为“敕勒川星光里”，定于6月27日盛大开业，29日、30日

“Flow一夏 敕勒川音乐嘉年华”大型启幕活动不容错过。焕新归来的“敕勒川星光里”开启免门票常态化经营模式。

“敕勒川星光里”焕新开业后，将进入常态化经营，通过举办周期性活动、高品质文旅活动、各类品牌活动不断推动首府文旅业态繁荣发展，打造广大游客和市民休闲娱乐的理想打卡地。

升级后的“敕勒川星光里”涵盖七大板块内容，分别为品牌宣发会客厅、穿越怀旧街区、星光演艺剧场、星光餐饮街区、全民影视创享园、DIY文创街区、星光户外营地。

“爸”气来袭 爱意满满

6月14日下午，玉泉区第七幼儿园开展了父亲节主题活动。小班的小朋友们制作了父爱储蓄罐，中班、大班的小朋友和爸爸们进行了一场趣味足球赛，笑声阵阵，爱意满满。

本报记者 杨永刚 摄



中国石油呼和浩特销售分公司：

以“星”行动夯实党支部战斗堡垒

为深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，进一步强化示范引领，深入推进坚强堡垒“模范”支部创建工作，在内蒙古自治区党委组织部《开展星级化亮晒比、创建坚强堡垒“模范”支部实施方案》的活动当中，中国石油呼和浩特销售分公司所属八拜油库党支部和海东路阿米巴团队党支部荣获“自治区坚强堡垒支部”。

八拜油库党支部密切联系群众，了解群众对党员、党的工作的意见，实事求是地对党的建设、党的工作提出意见建议。海东路阿米巴团队党支部通过集中学习、交流研讨、专题培训等多种形式，引导广大党员加深对国有企业“根”和“魂”理论的理解和运用，并有效推动基层党建“三基本”建设与“三基”工作有机融合。

(王轶杰)